

学思践悟 知行合一

湖北局深入学习贯彻习近平总书记回信精神

本报讯 沐浴着党的二十大的东风,连日来,湖北煤炭地质局掀起了全体职工学习贯彻习近平总书记给山东省地矿局第六地质大队全体地质工作者回信精神的热潮,为推进该局坚定“地质立本、科技赋能”发展理念,聚焦主责主业,优化产业结构,实现企业高质量发展,进一步坚定了信念、增添了动能。

以学为先,学思践悟。湖北局各级党委通过“第一议题”和党委理论中心组带头学、召开中层干部学习会专题学,各党支部通过主题党日组织党员认真学习,第一时间把习近平总书记回信精神传达到每一名职工,进一步统一思想,凝聚力量。学习要求与贯彻党的二十大精神相结合,与习近平总书记关于能源资源安全、关于地质工作的系列重要指示批示精神相结合。大家一致认为,习近平总书记给山东省地矿局第六地质大队全体地质工作者的回信,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对国家能源资源安全一以贯之的高度重视,对全国地质工作者的关心和信任,对做好矿产勘查工作提出了新的更高要求和殷切期望,为地质行业持续推进矿产勘查工作指明了前进方向,提供了根本遵循。

转化提升,知行合一。湖北局上下坚决贯彻落实习近平总书记回信精神,牢记“国之大事”,传承“三光荣”“四特别”地勘精神,将在新时代地质工作中向大地质、大资源、大生态方向拓展,既要金山银山,又要绿水青山,实现生态环境保护与矿产资源勘查开发良好互动,加快构建绿色地质勘查、工程地质、综合生态治理、矿业开发四大板块地质产业链,塑造地质工作新优势;推进内部深度整合,资源向地勘主业和优势企业集中;从管理、技术、团队、装备四个方面着手,提升整体地质保障水平;围绕“质量、效率、动力”三大变革抓改革、增活力;通过查短板、补短板,强基固本,防范化解风险,推进依法治企、合规经营;强化党的领导建设成效,续写时代荣光,做社会主义现代化国家的参与者、实践者、奉献者,为保障国家能源资源安全,谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章作出新贡献。 任慧芳

陕煤地质一九四公司纪委 架起家访“连心桥” 筑牢廉政“防火墙”

本报讯 “野外工作没有双休日,突发性事情很多,他平时工作比较忙,作为家属,我有责任、有义务当好家庭‘监督员’、守好家庭‘幸福门’、守住纪律底线。”近日,陕西省一九四煤田地质有限公司纪委开展廉政家访时,一名中层干部家属对纪检干部这样说。

为进一步加强对年轻干部的关爱和监督,全面了解年轻干部的家庭状况和“八小时之外”的情况,9月以来,一九四公司纪委陆续在公司年轻干部中开展了“廉洁清风进家庭”活动,以廉政家访的形式,架起干部家庭与公司纪委通力协作强化监督的“连心桥”,引导中层干部家属当好“廉内助”,吹好“廉洁风”,共同构筑反腐倡廉家庭防线。

制定工作方案。公司纪委制定了《廉政家访活动工作方案》,明确了活动主题和家访的目的、范围、原则,实施步骤等。纪检检查部对纳入家访范围的中层干部及其家属进行摸底登记,确定了家访对象名单,家访活动由纪委书记带队,纪检检查部负责人、纪检干部全程陪同开展,为干部家庭赠送了家风书籍和慰问品,体现了公司纪委对年轻干部的关心和爱护。

开展座谈交流。家访人员通过与受访干部家属坐一坐、聊一聊,面对面真诚交流,深入了解受访干部的家庭状况和“八小时之外”的情况;向

家属介绍受访干部的工作情况,取得家属对党风廉政工作的支持;询问他们生活中的困难和问题,解除其后顾之忧,要求受访干部增强廉洁自律意识,时刻自省自重,严格遵纪守法。

填写家访记录。公司纪检干部为受访干部家庭宣讲了当前党风廉政建设和反腐败工作形势,介绍了公司纪检工作开展情况,强调了上级和公司纪律规矩,通过“拉家常”的方式,全方位、多维度了解受访干部的思想、工作和生活状况,如实记录和听取家属对公司党风廉政工作的意见和建议。

签订《家庭助廉承诺书》。公司纪委为受访干部和家属发放了《家庭助廉承诺书》和廉政明信片,鼓励干部家属签字,为受访干部填写廉洁寄语,倡导他们管好“家门”、守好“后院”,筑牢家庭廉政“幸福墙”,自觉做家庭助廉的支持者和参与者,积极追求和谐、幸福、廉洁、文明的家庭生活。

廉政家访是一九四公司纪委为深入贯彻落实陕西省煤田地质集团有限公司纪委《关于印发“护苗行动”工作方案的通知》精神,积极谋划开展的一项重要工作,是对公司年轻干部“八小时之外”社交圈、生活圈、朋友圈的具体监督和管理,也是公司纪委关心关爱年轻中层干部、强化精准家访的一个重要抓手,将为公司高质量发展营造风清气正的良好环境。 郭剑

在支撑发展的各种生产要素中,人才是第一要素。江苏煤炭地质局山东稀晶石新材料有限公司党委坚持从干部选拔、人才培养、政策激励等多方面着手,不断强化人才队伍建设,着力打造一支能够解决公司发展难题、突破发展瓶颈的人才队伍,为公司高质量发展注入澎湃动能。

锻造敢闯敢干、勇于开拓的销售队伍

公司坚持“产品+技术+服务”经营理念,销售团队紧盯市场、抢抓机遇,当好“火车头”,做好“排头兵”。他们全面对接客户需求,创新销售模式,开拓经营渠道,优化客户管理,提高公司产品占有率。

手中有粮,心中不慌。面对竞争日趋激烈的稀土金属市场,公司销售团队创新营销模式,始终储备1-2月的订单量。为避免价格波动引起的市场风险,销售团队详细考察市场,加强与下游客户、经销商沟通,以销定产,提升公司风险把控力。

2022年,公司开发新客户9家,稀土产品销量增长20.94%,新签合同同比增长38.22%,合同储备同比增长29.11%。同时,公司先后与12家优质客户签订了长期合作协议,与多家稀土企业(集团)达成战略合作,行业影响力进一步扩大。

邢台金地钻探机械有限公司
邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质勘探设计研发、生产制造泥浆泵、钻机配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。公司主营产品石油套管、泥浆泵配件、震动筛、除砂器等。

安徽两淮控股集团“三位一体”学好用好《习近平谈治国理政》第四卷

本报讯 自《习近平谈治国理政》第四卷出版发行以来,安徽两淮控股集团有限公司党委高度重视、认真部署、迅速行动,坚持“三位一体”,在“学深悟透、宣传宣讲、学做结合”上狠下功夫,多措并举抓好学习宣传贯彻工作。

学深悟透,汲取思想伟力。集团党委理论学习中心组带头开展《习近平谈治国理政》第四卷专题学习,并结合集团党的建设、项目运营、安全生产、技术创新、市场开拓、人才强企、疫情防控,以及为职工办实事等重点工作开展专题交流研讨,做到理论联系实际、学以致用、学用相长,为集团广大党员干部学好用好《习近平谈治国理政》第四卷起到了示范引领作用。集团各支部也及时跟进学习,通过“三会一课”、主题党日、《习近平谈治国理政》第四卷“线上知识自测”和“心得体会大家谈”等活

动,组织党员开展集中学习,收到党员干部提交的学习心得体会178篇。此外,集团党员干部还利用碎片化时间,灵活运用“学习强国”App等网络学习平台开展常态化学习,形成了“时时讲学习、处处皆课堂”的浓厚学习氛围。

宣传宣讲,线上线下并举。为推进《习近平谈治国理政》第四卷学习宣传贯彻工作持续升温,集团党委积极整合宣传资源、创新宣传载体、丰富宣传形式,做到“线上+线下”并举、双向发力,努力提升宣传宣讲效果。“线上”多元化宣传;在集团门户网站开设《习近平谈治国理政》第四卷“学思践悟”专题专栏,及时发布学习动态;适时在微信和QQ工作群转发《习近平谈治国理政》第四卷系列权威解读,利用微信公众号平台创建“一起云学习”栏目,推送“一图读懂《习近平谈治国理政》第四卷”等图文

理、破解发展难题、办好职工实事、推动高质量发展的工作思路、目标任务和生动实践。当前,集团各项工作稳中向好,重点任务落实、项目建设、安全生产、疫情防控、经营管理等方面工作有力有序推进。集团近期连续中标两个工程项目;两淮建设公司顺利取得长输管道GA2级资质;两淮置业公司获批国家房地产开发企业二级资质;两淮建设管道分公司吴江华盛大道水平定向钻穿越项目完工;融景苑三期工程开发工作取得明显进展。同时,集团持续推深做实“我为群众办实事”实践活动,积极开展职工书屋、棋牌室、篮球场等职工之家阵地建设。学做结合,有力促进了集团各项工作任务卓有成效地开展,为全面完成今年各项目标任务打下了坚实基础。 周佳



从“门外汉”到“内行人” 做党务工作的用心人

——记总局“优秀党务工作者”王晓潇

□ 徐娟

无数个夜晚,在浙江煤炭地质局的办公大楼里,总有一盏灯点亮夜空,灯光下,总有一个伏案工作的背影,或制定实施方案,或赶写记录报告。

今年41岁的王晓潇是浙江局办公室(党委办公室)副主任、局机关党支部副书记。多年来,他肩挑行政、党务两副重担,立足根本,服务大局,围绕浙江局党委中心任务开展工作,推动单位党务工作取得实效,在本职岗位上充分发挥党员的先锋模范作用,被评为2021年浙江局“优秀党务工作者”。今年,他荣获中国煤炭地质总局“优秀党务工作者”称号。

拒绝躺平,不做党务工作的“门外汉”

刚走出大学校门之时,王晓潇还是一个地地道道的“理工男”,地球物理专业出身的他,自嘲是办公室系统的“门外汉”。他从石油系统转到地质系统,在浙江局一队时走上了办公室行政岗位,随后进入局本部。

办公室是一个单位的“中枢部门”,工作千头万绪,“要么不干,要干就一定极尽所能地干到最好。”王晓潇坚持“灯下苦读”,如实地记录和听取家属对公司党风廉政工作的意见和建议。

为了高效完成各项工作,王晓潇走路带风、写字如飞,就连吃饭也比别人快些,尽可能节约每一分钟。而他就是用省下来的每一分钟,完成了由办公室牵头的各项会议记录和纪要、党建工作制度、各类党建活动信息报送、上级党

建工作责任制考核,以及对局属各单位的党建考核、“三重一大”事项报告收集等工作,让浙江局党建工作“实”起来。2018年以来,由他记录的各类会议共计200余次,记录文字100余万字,会议纪要一份不落。

功夫不负有心人,2019年以来,王晓潇负责的信息报送工作在总局年度考核中连续名列前茅,组织报送的多篇信息被中办、国办及国资委采用。他被评为2020年度总局“信息报送先进个人”,2021年得到总局通报表扬。在浙江省直机关工委智慧党建在线考核中,他牵头负责浙江局的相关工作,做好各项考核材料的报送,及时提醒相关党务部门推进工作,确保各报送事项不逾期、不漏报。近年来,浙江局党建考核成绩在省部属事业单位中位居前列,连续两年获评“优秀”。

求真务实,扎实开展党建工作

自2021年担任局机关党支部副书记以来,王晓潇认真履行职责,以求真务实的工作作风、任劳任怨的奉献精神,当好支部书记的有力助手,积极开展支部各项工作,丰富支部生活。

王晓潇发挥办公室对外协调联络作用,精心谋划了局机关党支部集体赴“红色摇篮”南昌开展党史学习教育主题党日活动等实施方案,大到找供应商,小到定制横幅,一应事务都要经过他的手,丰富们都感到主题党日活动安排得既丰富又周到。

在同事们眼里,王晓潇在工作满腔热情,但在亲属眼中,他却是个“不着家”的人。自2017年调任局本部,他每

天乘高铁通勤,往返于杭州、湖州上演“双城记”。因为工作忙且离家远,他陪伴家人的时间少之又少。照料父母、辅导女儿功课等事情基本都落在了妻子柔弱的肩上。妻子住院手术期间,他也只请了几天假陪护。心中纵有对家人的万般不舍,但只要组织需要,王晓潇总是义无反顾地站出来。

“先兵后礼”,把严谨作为职业操守

办公室是单位的关键部门,发挥着综合协调、参谋助手和桥梁纽带的作用。工作性质要求办公室人员必须把事情一件件记在心上,抓在手上,落在行动上。王晓潇深谙工作的复杂繁琐性,凡事尽可能做得早一点、准备得充分一点。

为促进部门间的沟通,王晓潇常态化做好工作提醒和督办,一件事总要提醒三四遍,有的话听着还挺“呛”,但事后他也会主动开个玩笑打个趣儿。渐渐地,大家也习惯了“先兵后礼”,因为每当任务完成后复盘时才发觉,要不是他提前督促、重点强调,工作很可能不会及时完成。

王晓潇说:“工作生活中‘好好先生’到处有,往往缺的是‘吹哨人’,督促工作及及时完成是我的职责。”他的默默付出,得到了领导和同事们的认可,2018年至2021年,他连续4年在年度考核中被评为“优秀”。

从“门外汉”到“内行人”,王晓潇始终对党的忠诚、对事业的追求作为人生信条,在平凡的岗位上坚守、奉献,用忠诚与担当践行着初心和使命,为浙江局高质量发展贡献着智慧与力量。

瓦时降至7.9千瓦时;延缓石墨坍塌及阳极损耗速度,设计钨阴极保护和修复方法,使钨阴极的使用周期由1年提高到2年以上。设计专门控制电路、烘片装置,极大地提高了产品质量的一致性。

聚焦安全生产。各生产车间严格执行标准化作业程序,推进安全生产向制度化、规范化、科学化迈进。电解车间获评江苏局“安全生产标准化先进车间”,公司荣获山东省“绿色工厂”称号。

培育敢于担当、朝气蓬勃的年轻人才队伍

公司党委高度重视人才选拔工作,坚持把政治标准放在首位,把对党忠诚,政治素质过硬,有知识、有品德、有作为,作为选人的主要标准,以实践论英雄,凭业绩用人才,营造了有利于优秀人才脱颖而出、健康成长的发展环境。

目前,公司领导层80后占到1/3,中层干部80后占到83%,年轻干部为公司发展注入了新鲜血液,成为公司实现高质量发展的人才保障。

同时,公司党委把工作能力强、专业技术高、创新能力突出的员工纳入人才库,作为公司“十四五”发展的关键力量和重点培养对象,注重多岗位交流、历练,为公司可持续发展厚植人才土壤。



为快速有力打赢疫情防控阻击战,根据组织安排,内蒙古煤炭地质局(集团)五一有限公司成立了临时党支部,派驻包头市东河区西脑包街道开展疫情防控工作,让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。10月20日傍晚,在志愿工作告一段落的间隙,由12名党员同志组成的临时党支部举行了成立仪式,支部书记李兵带领全体党员重温入党誓词,宣传委员李静领学党的二十大精神,坚持疫情防控不松劲、二十大精神学习不停步。随后,党员们又投入到疫情防控相关工作 and 志愿服务中。 张若婷 摄影报道

安徽三华卧龙机械制造有限公司
企业简介:我公司以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器组机的专业企业。发电机组类产品符合国标GB2820-90或ISO8528-5之规定;农业工业用离合器组机可实现多点输出,并可根据用户需要单独设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛用于煤矿勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。
主要产品:1.以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机配套的离合器组机,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底盘以及用户需要的多点中间车系统。
2.50-1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯坦福发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。
地址:安徽省合肥市潜山路370号 邮编:230031 联系人:谢杰 电话:0551-5566097 13956951006